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HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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HoOpeiit mers! CKopee BCET0 Peyb UIET 0 BPOXKIEHHOM MCKPUBIIEHUU TI0JIOBOTO YjieHa. Ec/u 3T0
VCKpUBIIEHUE I0JI0BOT0 YeHa He MelllaeT BECTH II0JIOBYIO XXKU3Hb (KpoMe Baliero ctecHeHus), He
00IbHO BO BpeMsI IT0JIOBOTO akTa BaM u Baliemy 1mojoBoMy mapTHepY, TO OejlaTh OMepaluio He Haflo.
T.K. TaKOe UCKPHUBIIEHNE BPSM I MOXKET IOBIIUSATh Ha PEIPOAYKTUBHYIO QYHKIKIO. B IpoTHBHOM
cJly4ae, HAYHUTE C BU3UTA K YPOJIOTY Ha OYHOM IipueMe, caenaute Y3M nonosoro ujieHa. Ygauu!



